

ЗВІТ

роботи студентського наукового гуртка “Землеробство” за 2023-2024
навчального року

№ пор. засідання	Заходи	Результати
1	Знайомство членів гуртка з науковою роботою кафедри. Обговорення плану роботи гуртка та можливостей виконання наукової роботи в сучасних умовах	виконано
2	Ознайомлення та набуття навичок з аналізу наукових даних, підготовки презентацій та представлення своїх результатів досліджень на семінарах та конференціях. Тренінг з набуття навичок оформлення списку використаної літератури	виконано
3	Ознайомлення та опрацювання сучасних вимог до оформлення списку літературних джерел. Тренінг з набуття навичок оформлення списку використаної літератури	виконано
4	Заслуховування, обговорення дипломних робіт магістрів-членів гуртка спеціальності 201 “Агрономія”	листопад
5	Підготовка презентацій доповідей до участі в конференції «Наукові засади підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва: VIII-а Міжнародна науково-практична конференція. . Харків: ДБТУ, »	виконано
6	Обговорення результатів роботи гуртка за перше півріччя та підведення підсумків, аналіз помилок та ділення досвідом	виконано

7	Підготовка та прослуховування презентації на тему: «рН чорнозему типового залежно від насиченості сівозмін соняшником» для участі в конференції Наукові засади підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва: VII Міжнародно-практична конференція (29–30 листопада 2023 р.). Харків, ДБТУ.	виконано
8	Підготовка та заслуховування доповіді: «Вплив способів обробітку ґрунту на врдний режим ґрунту під час вирощування соняшника». Наукові засади підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва:	виконано
9	Прослуховування й обговорення доповідей студентів на тему: “Агрофізичні показники родючості ґрунту та їх значення у створенні сприятливих агроекологічних умов для сільськогосподарських культур”.	виконано
10	Проведення тренінгу з розробки заходів контролювання чисельності бур’янів в агрофітоценозах	виконано
11	Проедення семінару на тему “Академічна доброчесність”	виконано
12	Підведення підсумків роботи гуртка. Обговорення результатів роботи за навчальний рік. Обговорення можливостей та напрямків роботи гуртка в наступному році	Виконано

1. Участь членів гуртка в наукових конференціях

1. Кончукова С. О. рН чорнозему типового залежно від насиченості сівозмін соняшником. Наукові засади підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва: VII Міжнародно-практична конференція (29–30 листопада 2023 р.). Харків, ДБТУ.

2. Гіря Д. С. Вплив способів обробітку ґрунту на врдний режим ґрунту під час вирощування соняшника. Наукові засади підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва: VII Міжнародно-практична конференція (29–30 листопада 2023 р.). Харків, ДБТУ.

3. Ільченко С. Л. Вплив різних попередників на біометричні показники соняшника. Наукові засади підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва: VII Міжнародно-практична конференція (29–30 листопада 2023 р.). Харків, ДБТУ.